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Оперативен счетоводител

Ние, от M&L Team Ltd., сме лидери в предоставянето на професионални решения в

областта на човешките ресурси и с гордост отговаряме на нуждите на нашите

клиенти както в България, така и на международно ниво. Във връзка с разширяване на

екипа на наш доверен клиент в сферата на счетоводството, търсим амбициозен,

динамичен и висококвалифициран Оперативен Счетоводител, който да се присъедини

към тяхната престижна международна компания.

Какво предлагаме:

Най-добри възможности за професионално развитие: Постоянни възможности за

обучение и напредък в счетоводната област, включително участие в международни

проекти.

Стабилност и успех: Възможност да работите в утвърдена и просперираща компания,

която цени и подкрепя своите служители.

Модерен офис и позитивна атмосфера: Работете в комфортна и мотивираща среда,

заобиколени от екип от висококвалифицирани професионалисти.

Описание на длъжността:

Осчетоводяване на приходи и разходи, банка, каса, амортизации и други.

Изготвяне и подаване на декларации, дневници и VIES съгласно ЗДДС.

Деклариране на ВОП, ВОД, внос и износ.

Участие в проверки от НАП и подпомагане при изготвянето на годишни и междинни

финансови отчети.

Ежемесечно равнение и анализ на оборотни ведомости.

Комуникация с клиенти на дружеството, включително международни партньори.

Какво търсим:

Опит: 1-2 години на подобна позиция в счетоводна къща или частна фирма.

Комуникационни умения: Отлични умения за работа в екип и взаимодействие с

клиенти.

Технически умения: Отлично владеене на Windows, Microsoft Office (Excel и Word),

Internet Explorer, Google Chrome и други Windows приложения.

Лични качества: Лична отговорност, инициативност, лоялност и конфиденциалност.

Образование: Средно специално или висше образование в областта на счетоводството
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или финансите.

Социални придобивки:

Здравен пакет: Грижа за твоето здраве и благополучие.

Допълнителни суперлативи:

Изключителни възможности за растеж: Постоянен напредък и професионално

израстване в международна и динамична работна среда.

Страхотен екип: Работи със страхотни колеги, които ще те подкрепят и

насърчават.

Международен опит: Възможности за работа по международни проекти и

сътрудничество с глобални клиенти.

Не пропускайте шанс да се присъедините към лидер в индустрията, който инвестира

в своите служители и предлага изключителни възможности за личен и професионален

растеж!
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